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VEC
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v obci Slovenská Kajňa , konaného dňa 26.4.2019

1. Otvorenie
a. Schválenie programu rokovania.  Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania OZ, tak ako obdržali v pozvánkach. Za navrhovateľov boli zvolení poslanci Demčák a Fečko. Za overovateľov určila pani strostka poslancov Tomka a Sabola. Za zapisovateľa pána Tomka
2. Kontrola plnenia uznesení OZ.    Starostka obce konštatovala, že z minulého zasadnutia nevyplynuli žiadne konkrétne úlohy, ktorých plnenie by bolo potrebné kontrolovať.
3. Informácia starostky o činnostiach, vykonaných na obecnom úrade v uplynulých týždňoch. Následne sa poslanci dohodli na pracovných stretnutiach mimo oficiálnych zasdnutí OZ. Budú sa schádzať raz mesačne a stretnutie bude zvolávať starostka obce. Tieto stretnutia budú slúžiť na riešenie problémov obce a hľadanie riešení, plánovanie.
4. Využívanie verejných priestranstiev. Starostka navrla začať vyberať poplatky za to, že občania obce, ale aj iní využívajú dlhodobo verejné priestranstvá na uskladnenie rôzneho materiálu a na inú podnikateľskú činnosť.                                                         Návrh uznesenia :  Začať spoplatňovanie a pripraviť návrh koľko sa bude platiť za využívanie verejného priestranstva – neschválené                                               ZA 1   PROTI 5
5. Ďalej starostka informovala o žiadosti firmy COGITO SH. Informovala poslancov o postupe a ďalšej komunikácii pri tomto probléme.
6. [bookmark: _GoBack]Kajňanska desiatka. Ide o tradičnú a veľmi populárnu akciu.                             Uznesenie: OZ schvaľuje dotáciu na bežecké preteky Kajnianska desiatka v sume 300 eur                                                                                                 ZA 6   PROTI 0
7. Starostka obce informovala aj o postupe pri akcii zateplenia a zníženia energetickej náročnosti budovy KD a OcU.  Práve prebieha kontrola verejného obstarávania. Hneď po jeho ukončení sa bude môcť začať s prácami
8. Futbal. Zastupiteľstvo sa dohodlo, že bude venovaná väčšia pozornosť údržbe ihriska a jeho kosenia, aby v budúcnosti mohol začať opäť súťažný futbal v našej obci
9. Ohľadne multifunkčného ihriska a jeho využitia poslanci budú hľadať riešenia na ďalšom zastupiteľstve, kedy si pripravia viac podkladov.
10. Ďalej starostka informovala o havarijnom stave kotla a rozvodov tepla v škole. Budú sa hľadať vhodné výzvy a bude sa pripravovať projekt.
11. Už čoskoro sa začne ďalšia etapa výstavby kanalizácie. Cez Envirofond nám príde 100000 eur. Predpoklad začatia prác je jún až júl 2019
12. Ďalej poslanci jednomysľne schválili zámer rekonštruovať prečerpávaciu stanicu na kanalizácii                                                                                                                Uzesenie: OZ schvaľuje zámer rekonštruovať prečerpávaciu stanicu na kanalizácii.                                   ZA 6
13. Starostka informovala o kúpe nových vozidiel Avia pre Hasičov a Dodávka pre potreby obce. Zásady ich používania prerokujú poslanci na ďalšom zastupiteľstve
14. Dopyty poslancov – zasielať pozvánky cez sms, prípadne email
15. Dotazy a dopyty občanov.  Prítomní občania upozornili na živé ploty, zasahujúce do rozhľadových uhlov na križovatkách a aj konáre obmedzujú pohyb chodcov na chodníku (Hanušin Peter)
16. Na záver starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a aktívny prístup počas zasadnutia 
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